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Продовження тимчасової охорони до 31.3.2024
Тимчасова охорона буде продовжена до 31.3.2024. 

Подовження тимчасового захисту стосується власників візи DO (що є скороченням від «тимчасовий 
захист» далі лише «DO»), які отримали його у 2022 році. Тим, хто отримав захист у 2023 році, його вже 
було надано з терміном дії до 31.03.2024.

Продовження захисту відбуватиметься у два етапи: 

Спочатку потрібна електронна реєстрація на продовження тимчасового захисту - не пізніше 31.03.2023! 
Паперова форма реєстрації не допускається, кожна особа з DO повинна зареєструватися самостійно.

візову наклейку позначать під час особистого візиту особи на робоче місце ОАМР у визначений, 
попередньо зарезервований термін - найпізніше до 30.09.2023. Кожен, хто отримав тимчасовий захист 
повинен забрати візу особисто. 

1. Електронна реєстрація для продовження тимчасової охорони
Реєстрація для продовження відбуватиметься від дня прийняття закону (скоріше всього 24.1.) do 31 березня 
2023.

Якщо власник тимчасового захисту не зареєструється для продовження до 31.03.2023, то термін його 
тимчасового захисту закінчується 1.4.2023. Це стосується всіх осіб, які отримали DO у 2022 році та не 
зареєструвалися для продовження візи (Міністерство Внутрішніх Справ зробить відповідний запис у 
системах).

Реєстрація відбуватиметься через портал FRS:  - нова версія порталу буде заведена протягом 
тижня від 23 січня. На сайті з’явиться розділ «Тимчасовий захист» та кнопка для продовження буде 
відображатися в кількох місцях на порталі, щоб люди могли її знайти. Сайт та інструкція будуть і 
українською мовою. Заповнювати заяву на продовження візи потрібно латиницею.

frs.gov.cz

Кожен повнолітній власник DO матиме власний обліковий запис користувача на порталі, в якому буде 
зберігатися вся інформація про продовження DO. Система надсилатиме сповіщення електронною 
поштою, за якими потрібно стежити.

Ви повинні мати унікальну адресу електронної пошти, на яку буде надіслано підтвердження реєстрації. 
Якщо клієнти не мають адреси електронної пошти, вони повинні її створити - кілька дорослих не можуть 
зареєструватися для поновлення з однієї електронної адреси. Якщо необхідно, допоможіть клієнту 
відкрити власну адресу електронної пошти.

Процес реєстрації покроково: 

Створення облікового запису: введіть емейл та створіть пароль.

Підтвердження емейлової адреси: по отриманні емейлу для підтвердження емейлової адреси нажміть на 
ссилку в мейлі від FRS системи.
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Виберіть, для кого робите продовження  тимчасового захисту: 

для себе (або для себе і неповнолітньої дитини -до 18 років)

тільки для особи молодшої 18 років (це може зробити і особа, що немає DO, але діє від імені 
неповнолітньої особи)

Заповнити основні персональні дані: у цьому розділі йдеться про ідентифікацію особи. Ці дані потрібні для 
порівняння з даними, що вже знаходяться в системах Міністерства і відповідно до них підтверджується 
особа з DO.

Ім’я: потрібно зазначити точно так, як в документах, або так, як є ім’я зазначене в системі Міністерства.

Дата народження, контактний телефон, стать.

Номер закордонного паспорту/іншого документу, за яким ви отримували тимчасовий захист: введіть 
номер документу, який використовували при спілкуванні з MV/KACPU. 

Навіть якщо паспорт є недійсний, але його номер десь фігурує, зазначте цей номер.

Номер нового паспорту, котрий не був зареєстрований при отриманні попереднього тимчасового 
захисту, навпаки може створити складнощі чи проблеми. 

Існує можливість вибрати функцію «немає паспорту», але лише у випадку, якщо особа справді його 
немає і це зазначено в системі Міністерства.

Не можна зазначити «rodné číslo» (персональний ідентифікаційний номер) замість номеру паспорту.

Номер візи: я можливість вибрати функцію «немає візової наклейки», якщо її справді немає, а тільки 
штамп без номеру.

  

Зареєстровану адресу проживання іноземця в Чехії: спочатку виберіть область (obec) зі списку (там 
вказано область та район(okres)), потім виберіть вулицю та номер зі списку. Адресу також можна 
ввести вручну.

Для ідентифікації необхідно надати якомога більше ідентифікаційних даних: система налаштована 
для реєстрації всіх іноземців, які мають тимчасову охорону. Навіть якщо у них немає документів і це 
зазначено в системах, вони пройдуть реєстрацію. Є можливість зберегти заяву для продовження DO 
та повернутися до неї пізніше та, наприклад, додати номер візи.

Можливість додати осіб віком до 18 років, для яких оформлюють продовження DO: можливо додати до 
10 осіб віком до 18 років:

знову необхідно надати ідентифікаційні дані дитини: ім'я, прізвище, дата народження, стать, 
національність, номер паспорта (для дітей, які записані в паспорті батьків, вказується номер паспорта 
батьків), номер візи, адреса. У адреси можна зазначити, що є така ж, як у опікуна.

для дітей, які навчаються в школі або дошкільному закладі (що являється обов’язковим для дітей), 
також буде функція для вибору школи чи садочка. Цієї функції ще немає у заяві, тому ми ще не 
знаємо, як будуть вибиратись назва та адреса школи - той факт, що дитина відвідує школу, не вплине 
на продовження тимчасової охорони, її буде продовжено.

у наступному полі вказується спорідненість з неповнолітніми дітьми, за яких подається заява: 
потрібно лише перевірити тип спорідненості (батьки, бабусі, дідусі, рідні брати, сестри, інші). Під час 
реєстрації не подаються документи, нічого не завантажується в систему, не додаються вкладення. 
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Документи, які повинні бути використані для підтвердження спорідненості з неповнолітньою особою, 
повинні бути особисто, фізично подані до OAMP при отриманні візи. Необхідні документи та їх зразки 
вказані на веб-сайті Міністерства внутрішніх справ ЧР в . Інформації для продовження DO

вибір робочого місця та дати отримання візи:

Виберіть місце подачі: зі спливаючого списку, залежно від місця проживання будуть запропоновані 
лише відповідні робочі місця в регіоні, буде позначено, чи є вони безбар’єрними/доступними доя візків.

Виберіть термін: відкриється стандартний календар бронювання для конкретного вибраного місця 
роботи; в календарі відображатимуться лише дати, на які можна зареєструвати всіх осіб, на яких 
подано заявку (вакансії пропонуються відповідно до кількості зареєстрованих).

Завершення реєстрації: на екрані буде відображено введені особою дані. Після перевірки «Завершити» 
(Dokončit):

ви отримаєте підтвердження бронювання на електронну пошту - у підтвердженні буде вказано, що 
тимчасовий захист буде продовжено до 30.09.2023 (після отримання візи в паспорт тимчасова 
охорона буде продовжено до 31.03.2024).

лист надійде не відразу, для підтвердження може знадобитися до 60 хвилин (іде ідентифікація особи/
осіб та введення даних в систему).

користувач зможе увійти до свого облікового запису за допомогою електронної пошти та пароля та 
перевірити дату отримання візи.

за потреби можна буде змінити дату прийому візи – МВС закликає змінювати дату лише у справді 
термінових випадках

Під час реєстрації буде збиратися додаткова інформація про осіб з DO для потреб Міністерства внутрішніх 
справ та Міністерства освіти та культури. Обсяг цієї інформації ще не визначено. Анкета буде анонімна та 
добровільна. Інформація буде джерелом важливої   інформації для уряду про потреби клієнтів і не вплине на 
продовження тимчасового захисту.

Що містить підтвердження про реєстрацію, котре отримає іноземець?

інформація про зареєстровану особу: дані, які були заповнені у заяві, реєстраційний номер, номер 
реєстраційної заявки - це дані для роботодавців (певні установи будуть мати доступ до попереднього 
перегляду цієї інформації).

якщо особа зареєструвала також дітей, підтвердження також міститиме інформацію про дітей.

якщо реєстрація була здійснена особою, яка реєструвала на продовження терміну дії захисту, лише для 
неповнолітнього, то в підтвердженні будуть дані про заявника та дитину.

дата отримання візи, адреса робочого місця ОАМР, де буде наклеєна віза

чітко вказана дата дії підтвердження до 30.09.2023 (останній термін наклеювання візи).

OAMP планує надати інформацію про те, що потрібно взяти з собою для отримання візи. Якщо адреса 
проживання відрізняється від зазначеної при реєстрації, особі буде повідомлено.

коли людина змінює дату наклеювання візи, вона отримує нове підтвердження з новою датою.

2. Особистий візит до ОАМР і наклеювання візи
для отримання візи необхідно прибути у визначений день і до визначеної філії OAMP, що вказана в листі-
підтвердженні.
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той, хто не з'являється для отримання візи у встановлену дату, повинен завершити нову реєстрацію та 
отримати нову дату.

надання віз відбуватиметься до 30.09.2023. Для тих, хто провів реєстрацію і не з’явиться для отримання 
візи до 30.09.2023, або не надасть підтвердження проживання, термін дії тимчасового захисту 
закінчиться. 

підтвердження про проживання повинні надати особи, які подали заяву на DO до 27/06/2022 і які 
одночасно не проживають у екстренному житлі, наданому KACPU. Особи, які подали заяву на DO після 
27/06/2022 та їхня зареєстрована адреса проживання збігається з адресою, вказаною під час реєстрації 
для продовження DO, або проживає в екстреному житлі - не мають обов’язку подавати підтвердження 
проживання – підтвердження проживання можна замінити договором про оренду.

для дитини віком до 18 років візу отримає тільки законний представник або особа, уповноважена діяти від 
імені дитини. Доросла особа повинна підтвердити спорідненість з дитиною та особисто надати в ОАМР 
документи, що підтверджують спорідненість при наклеюванні візи. Перелік документів, які підтверджують 
спорідненість з дитиною, опубліковано на сайті МВС.

Продовження візи толерантності
це віза згідно §33, 1/a ZPC, для тих, хто перебував у Чехії до 24.02.2022 і не може повернутися в Україну

візи з метою толерантності, видані у 2022 році, не потребують продовження, вони продовжуються за 
законом - власник візи не повинен нічого активно робити, термін дії візи буде продовжено в системі, яка 
підключена до інших інформаційних систем (державного управління, медичні страхові компанії)

хто хоче отримати візу в паспорт, повинен зареєструватись в OAMP - це стандартне реєстрація і 
відрізняється від реєстрації для продовженні DO. Можна зареєструватись через  (портал для 
іноземців) або по телефону - ви не можете прийти без замовлення!

FRS

з 01.01.2023 візи з метою толерантності видаються з терміном дії до 2024 року. 

Питання, доповнення, вирішення індивідуальних випадків
На сторінці для продовження DO в Інфосервісі створили розділ « », де зібрали 
додаткову інформацію про документи, які потрібно подати, термін дії проїзних документів, підтвердження 
спорідненості з неповнолітньою дитиною, про подорожі до та з ЄС та інші теми. Інформації багато, але вона 
дає відповіді на більшість питань, тому варто не поспішати і прочитати її до кінця.

Питання та роз’яснення (česky)

Важливе:

електронну реєстрацію налаштовано таким чином, щоб переважна більшість людей з ДО була 
зареєстрована.

реєстраційну заявку повинен заповнити кожен, хто має тимчасовий захист - кожен також повинен 
отримати візу особисто, через довіреність це зробити неможливо.

окремі випадки, коли реєстрація не відбулась або коли особа не може вчасно особисто з'явитися в ОАМРі 
з серйозних причин - потрібно вирішувати з ОАМР - за допомогою інформаційної лінії МВС: +420 974 801 
802.

однак оператори лінії не можуть заповнювати заявки замість іноземців, у цьому повинні допомогти 
асистенти, інформаційна лінія призначена для термінових випадків.

інформація про продовження DO на  та на сторінці МВС у Facebook  сайті МВС Наші Українці
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 інформаційне відео MBC

в нашому Інфосервісі є спеціальна сторінка для , про що ми повідомимо додатково.продовження DO
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